



2020
HAPPY NEW YEAR

新年贺词

岁日不居，时序更替。2019年即将过去，2020年转瞬到来。在这辞旧迎新之际，我们谨代表云南大学党委和行政，向全校师生、离退休老同志、海内外校友，以及关心支持云南大学建设与发展的各级领导和社会各界人士，致以诚挚的感谢和新年祝愿。

过去一年，在教育部、云南省委省政府、省教育厅、省有关委办厅局和社会各界的关心支持下，所有云大人勠力同心、奋力拼搏，共同推进学校的各项事业取得了新的进步。这一年，我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以政治建设为统领，以扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，全面加强学校党的建设，以一流党建引领和保障一流大学建设。我们以问题为导向，全面深化学校综合改革，在教育教学改革、学科和机构重组、人事管理改革、服务流程优化、资源配置改革等方面取得了重要进展。我们紧紧围绕“立德树人”根本任务，着力推进学分制改革和学生综合素质测评改革，加强课程体系和教材体系建设，人才培养能力进一步提升。我们坚持“有所为有所不为，立足当下着眼长远”的学科发展思路，优先发展特色优势学科，加快建设云南急需学科，稳步提升基础学科，努力构建以文理科为特色、以工科和医科为新增长点的学科格局。我们大力实施“人才强校”战略，着力加强精准引人和校内人才培育，努力形成“近者悦、远者来”的人才工作新体系，人才队伍质量进一步提高。我们全面推进“学术兴校”战略，着力加强重大科研项目和平台的培育，重视团队建设，推进成果转化，努力为国家战略的实施和云南地方经济社会发展做出新的贡献。

展望2020年，云南大学将进入一流大学建设的关键阶段，到达了一个“船到中流浪更急、人到半山路更陡”的重要时期，机遇与挑战并存，希望与困难同在。我们要认真贯彻落实好中央和省委的部署和要求，聚焦一流大学建设的目标和任务，坚定不移地深化综合改革，坚决破除一切制约学校发展的体制机制障碍，努力创造更好的干事创业环境，推动学科建设、人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新、国际合作与交流等各项工作迈上新台阶，努力把云南大学建设成为名副其实、众望所归的一流大学，建设成为同学们快乐学习、老师们自由探索、员工们体面工作的共同家园。

新年新气象。在这一元复始、万象更新的美好时刻，我们祝愿大家新年快乐、万事如意！祝愿我们的云南大学蒸蒸日上、再创辉煌！

云南大学党委书记：林文勋

校 长：方精云

会泽百家 至公天下